2/2 KnanaH ¢ NpAMbIM 3NEKTPOMArHUTHLIM ynpaBneHuem
Ang macna

VCL

LLinpokuii criekTp paboumx cpep (KepocuH, CUMIMKOHOBOE Macno, MaLLMHHOE Macno,
KOMMPECCOPHOE Macno, rasolii, ruapaBIvecke XugkocTu, TypouHHoe Macno)

Jonruit cpok cnyx6bl

Bricokoe 6bicTpogelicTue

Bbicokue pacxopHble xapaktepuctuki (Cv 0.16~2.1).
KomnakTHble pa3mepbl

CreneHb 3awurhl IP65

o BapuaHTbl MOHTaXa: caMoCTOsTENbHbIN 1 Ha nnuTe (8o 10 MecT)

TeXHHYeCKHEe XapaKTepUCTHKH

Tun VCL2 | voLs | veLs
KoHcTpyKuma knanasa Tapenbyarbiil H.3. knanaH ¢ NpAMbIM 3NeKTpoynpasneHnem
Pabovas cpega Macno [Baskoctb 50 Mm’/c (5¢St)] unu Huxe
Makc.pabouee nasnetue (MMa) 2.0
VicnbiratensHoe gasnexue (MrMa) 5.0 Z
Martepuan kopnyca C37, Hepx. cTalb
Martepuan ynnoTHeHuii FKM
Temneparypa CraHgapt -20 ~ 60
oKpyxatowueli cpeabl (°C) | Bbicokotemnep.| -20 ~ 100
CMOSHEHNE
Temnepatypa CraHpapt -10 ~ 60
paboveli cpegpl (°C) BoicokoTemnep.| -10 ~ 100
CMOSHEHNE
Knacc sautbl IP65
PaameLLeHue Cpega 6e3 KoppO3UOHHOAKTUBHBIX UM B3PLIBOOMACHBIX ra3oB
Y1euka knanaHa (cm’/MuH) <0.1 (nog pasneHvem macna)
MoHTaxHoe nonoxeHue MpoussonbHoe
YeroitumsocTs k BubpaLuw/ yaapy (wic’)? | 30/150
Hanpsaxetue | Crangapt AC | 48,100, 110, 200, 220, 230, 240
nuTanus (B) DC | 24,12
Beicokotemnep. ucn. | AC | 48, 100, 200, 220, 230, 240
JonycTiMble OTKNIOHEHWs HaMpsXXeHuUs +10% OT HOMUHAJIBHOTO 3HAYEHWs!
Knacc usonauumn | CraHgapt Knacc B
KaTyLKu Bbicokotemnep. ucn. Knacc H
Motpe6nsemasi MOLHOCTb knanaHos noct. Toka (BT)| 6 8 11.5 Kn"crp y KUHA
[MonHas mowHocTs | Ctanaapt 8.5 10 13 |
KrianaHoB nepem. | Boicokotemnep.| BKntoy.| 22 36 45 [ %‘5 | =2~
Toka (B- A) e, Yoepx.| 10 15 19 - T ] W
" Ecnv Temnepatypa paboveit unu okpyxaioLueit cpeas npessiwaet 60°C, | | )
cnepyeT UCNonb3oBaTh KranaH B BbICOKOTEMMNEPATYPHOM UCMOMHEHUN ‘EE?EE': |
¥ Ycnosus MCTbITaHMit: BUBpaLMs C YacToToit ot 10 [0 250 'y B 0CEBOM 1 NEpPrEHAUKYNAPHOM OCH HanpaBNeHusX, 5 I 4 =,
BO BKIMO4YEHHOM W BbIKITKOYEHHOM COCTOAHUAX; O,D,HOKpaTHbIIZ yaap B 0CEBOM U NepneHauKynAapHOM OCU HanpasneHnax, | /@,
BO BKITHOYEHHOM W BbIKITHOYEHHOM COCTOAHUAX il
Boamo)HbIe KOMGHHALHK TL /«f“@'
Cepus | Knacc | Pasmep YcnoBHbiIli npoxog, (Mm) Bec — | i
ropta @2 | @3 | @4 | @5 | @7 | @10] (kr) |
veL2 | 2 G 1/8 (6A) 0.21
G 1/4 (8A) 0.24
VCL3 | 3 G 1/4 (8A) 0.42
G 3/8 (10A) 0.40
G 1/2 (15A) 0.49
VCL4 | 4 G 1/4 (8A) 0.58
G 3/8 (10A) 0.56
G 1/2 (15A) 0.62 CreuMthukauua
G 3/4 (20A) 0.78 Mos.| HaumeHoBanue Marepuan
Cranpapt Mo 3anpocy
KapaKTepUCTHKH OTAENbHBIX HCMONHEHHil 1 Saxum Hepx. crarb
Cepus | XapaktepucTuki YcnoBHbli mpoxog (Mwm) 2 Cepae4Huk Hepx. cTan, Hepx.cranb, cepe6po
22 |23 |o4 |o5 |o7 |o10 MeAb
3 Karyiwka anektpomartuta| Knacc B Knacc H
VCL2 | MponyckHas cnocoBHocts Cv 0.16 10.33 | 0.51 |0.65 4 Aikopb Hepx.crans,
Maxc.nepenag saenexmii (MMa) [ 1.5 [0.8 |0.4 ]0.25 - FKM, PPS
VCL3 | MponyckHas cnocoHocts Cv - 0.35[0.54 (0.8 |1.38 ]2.10 5 YnnotHuTenbHoe Konbo | FKM
Makc.nepenag fasnenuii (MMa) | - 1.5 (0.8 (0.5 [0.2 |01 6 BosBparHas npyxuHa Hepx. cTans -
VCL4 | NMponyckHan crocoHocTs Cv - 0.35 (0.6 [0.851.38]2.10 7 Kopnyc Cc37 Hepx. crans
Makc.nepenag gasnenuii (MMa)- 20 |[1.1 0.7 |0.3 ]0.12

134



ZS\VC

2/2 KnanaH ¢ NpAMbIM 3NEKTPOMArHMTHLIM yNpaBnexHMem ang macna

Homep ana 3aKkasa (camocToATenbHbIH MOHTaX)

VCL

1 NPaBO Ha BHECEHME TEXHMYECKMX N PA3MEPHbIX U3BMEHEHWNIA

KomnaHus SMC coxpaHsieT 3a co60

Marepuans
VCL 1 - @ - IZI - 02 F - D—. Marepuan kopnyca| Mar-n ynnotxenus | M3onauua
- | NatyHb FKM Knacc B
l D Knacc H
Capus H Hepx. ctamb Knacc B
2 | Knacc 2 l N Knacc H
3 | Knacc 3 HanpsxeHue nutaHus
1 | 100 VAC
4 |Knacc 4 2 [ 200 VAC MpucoepuHenne
3 | 110VAC L |Pasvepnopra | Knacc 2| Knacc 3| Knacc 4
‘; gig xﬁg 01 |G 1/8(6A)
8 | 48 VAC 02 | G 1/4(8A)
*KaTylwKi niepem. Toka knacca B J | 230 VAC 03 | G 3/8(10A)
nmerT BCTpOEHHbIVI BbINpAMUTEND
** Katywku knacca H 5 24 VDC i G 1 /2(1 SA)
TOMLKO Ha Mepem. Tok 6 | 12VDC 06 | G 3/4(20A)
l YcnoBHblii npoxop
OnekTpudeckuii pasbem ® | YcroBHblit Knacc 2 | Knacc 3 | Knacc 4
G | 3anutbiit kKabenb npoxog (M)
C | Kabenenposog 2 g2
T | TepmuHanbHas kopobka 3 |3
D | DIN-pasbem
DL | DIN-pa3bem ¢ nHgnkatopom 4 |od
DO | DIN-pasbem 6e3 0TBETHOW YacTut 5 |@5
(cm. cTp. 124) 7 _|el
* Bce KaTyLuku knacca B ocHalLeHbl CXeMoii UcKporaLLeHms 10 | 210

**KaTywwku knacca H noctaensioTcs Tonbko B ucnonHeHnsix C, G, u T
Homep ang 3akasa

3anacHoil KaTYWKK 3NEKTPOMarHuTa
(knacc usonsuuu B)

AneKTpUYecKMin NoaBos
I_éj G | 3anutbii kabenb
VCW m = C | Kabenenposog
T | TepmuHanbHas kopobka
TL | TepmuHanbHas kopobka C MHAMKaTOPOM
D | DIN-pasbem
Hanpsxenne | DL | DIN-pasbem C nHavKaTopom HoMep /s 3aka3a 3anacHoii KaTylLKu ¢ KnaccoM usonsLmm H
nuTaHnA DO | DIN-pasbem 6e3 0TBETHO! YacT npuBeeH Ha cTp. 132
Cepus 1 ] 100 VAC
20 | Knacc 2 2 | 200VAC
30 | Knacc 3 i ;12% \\//ﬁg
40 | Knace 4 36 | 230 VAC A J
5 | 24VDC
6 | 12VDC c 4x0G 15
o ~
e o
(o bk
KpeneHbIi yronbHuK o i[ o "
o a w i ! j 'ali 4l 4
== QD 0 1 -l .
4@ J; : i WLL"ASH
Eun'c U .
S~ l Thoooooeoooo o
4xeH i i
F MoHTaxHble OTBepCTUA T T
Pa3mepbl H HOMEp [ 3aKa3a KPENEIKHOTD YroNbHAKA X ﬁ":;;g:gg u':’;i”f;“a:‘l’:m YrOTbHIAKa -
Homep Mogens | lMpucoea. | A B C D E F G |H J [L
[iNA 3aKasa
VCW20-12-01A [VCL21 |G1/8,G1/4[34 |40 |25 |30 |12.8|12.8(5 45 | 6 13
VCW30-12-02A |VCL31 |G1/4,G3/8| 42 |52 |30 |40 |19 19 6 55 |7 19
VCW30-12-04A G1/2 48 |56 [36 |44 |23 23 6 55 |7 23
VCW40-12-02A | VCL41 |G1/4,G3/8| 42 |52 |30 |40 |23 23 6 55 |7 19
VCW30-12-04A G1/2 48 |56 [36 |44 |23 23 6 55 |7 23
VCW40-12-06A G3/4 56 |65 [44 |53 [28.2|28.2|6 55 |7 26

135



2/2 KnanaH ¢ NpAMbIM 3NEKTPOMarHMTHLIM YNpaBneHHem ang macna

VCL

Pazmepbi
C 3anuTbim Kabenem.
Tun 6
~300 (Q)
D ~ 300 Q

7
N

Karywwka knacca H
(nyHKTUpOM)

i}

2xP

Pabounit nopt

-
C DIN-pa3bémom.
Tan D
Kab 6~12
abenb K6~ Q F
27.5 S
Qr O gﬁfﬁq\
N T AT |

C kabGenenposopom.

Tun C

G1/2

i}

H 2xP
Pabounit nopt

C TepMUHanbHoil KopoGKoi.

Tun T

Q

Q)

Hl o>
O
o T
i
wy
G1/2 '
B
2xP 2xP
PaGouuit nopt oxM Pabounit nopt
-
Mopenb | Pabouunin | A B |C D E F H | K L M OneKTPUYECKIiA MOABO,
nopt P G- C - kabene- | D- T - TepMuHanbHas
3annTbIN kKabenb npoBoa DIN-pasbem Kkopobka
Q R Q R Q |R S Q [R S |U
VCL21 | G1/8 135[28 |64 |31 [65 [125] 27 | 14 | 12.8 | M4xd.5] 22 (23) | 45(52) 44 | 43 58 | 405 [46.5]99 |43 |66 |83
G1/4 18 [36 |67.5]|31 [85 [125] 27 | 18 [ 128 | M4x6 [ 22(23) | 46(53) 44 | 44 58 | 415 [465]99 [44 |66|86
VCL31 | G1/4,G3/8 22 [40 [81.5[/365(11 |15 [ 32[20 [19 M5x8 | 24 (25) | 56.5(63.5)[ 46 | 545 [ 60 | 52 4851101 ] 54.5 | 68 [ 99
G1/2 30 [50 [86 |365[135]15 |32 (25 [23 M5x8 | 24 (25) | 59 (66) 46 | 57 60 [54.5 |485] 101 |57 |[68]104
VCL41 | G1/4,G3/8 [ 22 [45 {90 |41 [M |17 | 36| 22.5] 23 M5x8 | 26 (26.5)] 64.5(71.5)[ 48 | 62.5 [ 62 | 60 50.5 [ 103 | 62.5 | 70 | 107
G1/2 30 [50 {94 |41 [135]17 | 36|25 [23 M5x8 | 26 (26.5)] 66.5(73.5)[ 48 | 645 | 62 | 62 50.5 [ 103 | 64.5 | 70 | 1115
G3/4 35 [60 [102 [ 41 [175]17 | 36 | 30 [ 28.2 | M5x8 | 26(26.5) 70(77) 48 | 68 62 [ 655 |50.5]103 |68 |[70]119

*Pa3smepbl B ckobkax ans katyLek knacca H

136




1 NPaBO Ha BHECEHME TEXHMYECKMX N PA3MEPHbIX UBMEHEHWNIA

KomnaHus SMC coxpaHsieT 3a co60

ZS\VC

2/2 knanau ¢ MPAMbIM 3NEKTROMArHUTHbIM ynpaBieHuemMm g macna
VCL / BNoYHbIH MOHTAX

Homep anga 3aKa3a KnanaHoB GNn0YHOro MOHTaXa

Marepuans!
VCL 3 = E‘@ = IZI = : I—O Marepuan kopnyca| Mar-n ynnotHerus | W3onauma
- | NatyHb FKM Knacc B
l D Knacc H
Cepus N | Hepx. cTamb Knacc B
2 | Knacc 2 H Knacc H
3 | Knacc3
4 |Knacc4 YcnosHblit npoxop
————e | YcnosHblii Knacc 2 | Knacc 3 | Knacc 4
l npoxog, (Mm)
HanpsxeHue nutaHus 2 | g2
1 | 100 VAC 3 |3
2 | 200 VAC 4 |0
3 [ 110VAC
4 | 220VAC 5 |ob
7 | 240VAC 7_|e7
8 | 48VAC 17 10 | 210
J | 230 VAC AneKTpuueckmii pasbem
5 | 24VDC G | 3anuTbilt kaberb
6 [ 12VDC C | KaGenenposog
. T | TepmuHanbHas kopobka
Karywiu nepew. Toka iacca B TL | TepmuHanbHas kopobka ¢ MHAMKaTOPOM
nverT BCTpOeHHbIVI BbINpAMUTESb p p A p
** KaTywwku knacca H D | DIN-pasbem
TONbKO Ha nepem. Tok DL | DIN-pa3bem C nHAMKaTOpOM
DO | DIN-pasbem 6e3 0TBETHOW YacTt
(cm. cTp. 124)

Homep png 3aka3a
TNHTbI BNOYHOTO MOHTAMA

* Bce kaTyLuk knacca B ocHalLeHbl CXeMOW 1CKporaLLeHust
**KaTywwku knacca H noctaensioTcst Tonbko B ucnonHeHnsx C, G, u T

=151

01

G 1/8(6A)

02

G 1/4(8A)

Marepmanbi

Marepuan kopnyca

Mar-n ynnotHeHus

JatyHb

FKM

l Cepus

2 | Knacc 2
3 |Knacc3
4 | Knacc 4

Hepx. cTamb

JarnywKa Ha HeMcnonb3yemyio CeKumio
MaTepuan Hepx. cTanb, ynnoTHeHns FKM

Howmep ans 3akasa

Cepus knanaHa

VVCW20-3A-H VCL20
VVCW30-3A-H VCL30
VVCW40-3A-H VCL40

; F l MpucoeauHenne (Bbixop)

|—0 KonunuecTBo cekumii

02 | 2 cekuum
03 | 3 cekuum
10 | 10 cekumit

137



2/2 knanau ¢ NMPAMbIM 3NEKTROMArHUTHLIM YNpaBneHHem ang macna
VCL / BNoOYHbIH MOHTAX

Paamepbi
a el o a &
I |1 1T Il T | ]
- = § A H
— N | ‘
>
—dp ol =
T
25
| BXOO 2xG3/8
B F H
&l | . a cTopoHe U 3arnyLueH
NN
2 | | @ 25 7
- () w 2
S _F,@mmmm ® _wl | : 5
o 2] B S B i LEﬂ q
— i (HIH—=— HittH— - + - o | - <
= el
T O Y
> e
L2
L3
Gy -- (D~ -~ BB -B -~
e L
(T T (1 ‘ll |{‘
|
©
[aV]Ye]
HI P=J nxG1/4 0
(uar) nxG1/8
[inuna Gnoka L
Mogenb | Pasvepbl| n (komu4ecTBo Cekumir)
2 3 4 5 6 7 8 9 10
W2CL2 | L1 70 105 140 175 210 245 280 315 350
L2 82 17 152 187 222 257 292 327 362
L3 94 129 164 199 234 269 304 339 374
W2CL3 | L1 78 17 156 195 234 273 312 351 390
L2 90 129 168 207 246 285 324 363 402
L3 102 141 180 219 258 297 336 375 414
W2CL4 | L1 84 126 168 210 252 294 336 378 420
L2 96 138 180 222 264 306 348 390 432
L3 108 150 192 234 276 318 360 402 444
* anCOe,DMHVITeJ'IbHaH nnuTa coCcTaeneHa U3 ABYXCEKLUMOHHBIX 1 TPEXCEKLMOHHbBIX ANIEMEHTOB
Mogenb | A B (0} D E G H J z OneKTpUYECKNn NOLBOS
G - 3anuThlil kabenb C - kabenenposoa| D - DIN-pasbem T - TepMuHanbHas kopobka
Q R S T U \ W N X Y
VW2CL2 | 49 20 245 | 28 45 | 38 173 [ 345 56 22 (23) | 455 (52.5) | 44 435 46 58 | 415 66 9 | 77
W2CL3 | 57 255 | 285 | 30 55 |42 19.3 | 385 | 66 24 (25) | 55 (62) 455 53 48 60 | 51 68 101 | 86.5
W2CL4 | 57 25,5 | 285 |30 55 |42 208 | 415] 74 26(26.5) | 625 (69.5) | 475 60.5 50 62 58.5| 70 103 | 94

* Paamepbl B ckobkax ans kaTyLek knacca H

138




